Ответы к заданиям
Логика, 1 класс

1. Назовите время года по перечисленным приметам:

День короткий, ночь длинная. Деревья стоят голые. Идет снег. 

А) зима
В) весна

С) лето

D) осень
Правильный ответ: А) зима.

Приметы зимы: день короткий, ночь длинная, деревья стоят голые, идет снег. 
2. Сколько букв в словах:

Морж, конь, лето

А) 1

В) 2

С) 3

D) 4
Правильный ответ: D) 4.

 В словах МОРЖ, КОНЬ, ЛЕТО – 4 буквы.
3. В каком порядке нужно расставить буквы, чтобы получилось слово?

	1
	2
	3
	4

	А
	Е
	К
	Р


            А) 1234

В) 4123

	4
	2
	3
	1

	Р
	Е
	К
	А


С) 4231
D) 2341
Правильный ответ: С) 4231.
4. Узнайте предмет по описанию: овальный, желтый, кислый?

А) киви

В) арбуз

С) огурец

D) лимон
Правильный ответ: D) лимон. 
Описание: овальный, желтый, кислый подходит только к лимону, т.к. 

	предмет
	форма
	цвет
	вкус

	киви
	круглый, овальный
	Зеленый, коричневый
	кислый,

сладкий

	арбуз
	круглый
	красный, зеленый
	сладкий

	огурец
	овальный
	зеленый
	-

	лимон
	овальный, круглый
	желтый
	кислый


5. Меня зовут Лена. Моего брата зовут Саша. У Саши только одна сестра. Как зовут сестру моего брата?

А) Саша

В) Лена
 С) Маша

             D) Яна
Правильный ответ: В) Лена.

Мы знаем, что у Саши есть только одна сестра, а т.к. у Лены есть брат Саша, то, следовательно, Лена является сестрой Саши.
6. Сегодня 20 ноября. Как сегодня называются дни 19 ноября и 21 ноября?

A) сегодня и завтра
B) позавчера и послезавтра

C) вчера и завтра
D) вчера и позавчера
Правильный ответ: С) вчера и завтра.
День, который был перед установленным днем (сегодня) называется вчера, день, который следует после установленного дня – завтра.
	19 ноября
	вчера

	20 ноября
	сегодня

	21 ноября
	завтра


7. Дед, бабка, внучка, Жучка, кошка и мышка тянули репку. Сколько пар глаз увидело репку?

A) 6

B) 8

C) 10

D) 12
Правильный ответ: А) 6.

Пара – это два глаза. Тянули репку дед, бабка, внучка, Жучка, кошка и мышка – 6 героев, у каждого по два глаза, значит у каждого одна пара глаз. Т.к. героев было 6 и у каждого одна пара глаз, следовательно, репку увидело 6 пар глаз.
8. Вставьте подходящее по смыслу слово.

Упрям как …

A) волк       

B) лиса            
C) осёл           
D) заяц
Правильный ответ: С) осёл.

Часто черты характера сопоставляют с образами животных: осел - глупый и упрямый, заяц - трусливый, лиса – хитрая, волк – злой.

Такой прием называется аллегорией (выражение отвлеченных понятий через конкретные художественные образы).

9. Собака лает, кошка мяукает, свинья хрюкает. А лошадь?

A) мычит         В)  ревёт               С) ржёт         D)  блеет

Правильный ответ: С) ржёт.

В задании перечислены звуки, которые издают животные: лошадь – ржёт.
10. Если к слову ДЕД прибавить приставку ПРА-, то получится слова ПРАДЕД.  К какому слову нельзя прибавить приставку ПРА?
A) бабушка 

B) дедушка 

C) внук 

D) сын
Правильный ответ: D) сын.
Приставка ПРА – обозначает последовательное движение в древность, к предкам по прямым степеням родства, начиная с деда, бабки: прабабушка – мама бабушки, прадедушка -  отец дедушки, правнук – сын внука, если к значению слова СЫН прибавить приставку ПРА, то будет означать, что это сын сына, т.е. внук.
11. Кто может ходить по шахматным полям?

A) пёс            
B)  конь               

C) петух               

D) бык
Правильный ответ: В) конь.

Шахматное поле или шахматная доска – это игровое поле в шашках и шахматах. В шахматах есть фигура КОНЬ. Следовательно, ходить по шахматным полям может конь.
12. Сорока, воробей и ворона сели на разные деревья: на берёзу, на тополь и на дуб. Воробей сел не на дуб, сорока села не на берёзу и не на дуб. На какое дерево села каждая птица?

А)  сорока – на берёзу, воробей – на дуб, ворона – на тополь

В)  сорока –на дуб, воробей – на берёзу , ворона – на тополь

С)  сорока – на тополь , воробей – на дуб, ворона – на берёзу 

D)  сорока – на тополь, воробей – на берёзу, ворона – на дуб
Правильный ответ: D) сорока – на тополь, воробей – на берёзу, ворона – на дуб.
	
	дуб
	береза
	тополь

	сорока
	-
	-
	+

	воробей
	-
	+
	-

	ворона
	+
	
	-


Зная, что сорока села не на берёзу и не на дуб, установим, что сорока села на тополь. Осталось свободными два дерева: дуб и береза. Т.к. в условии говорится, что воробей сел не на дуб, значит он мог сесть только на березу.

Следовательно, ворона села на дуб.
13. Из палочек составили фигуру. Сколько палочек нужно переложить, чтобы получилось четыре треугольника?
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А) 1               В) 2                С) 3                  D) 4
Правильный ответ: B) 2.
Нужно переложить две палочки.
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14. Подбери пару: зубы – жевать = глаза - ?

А)  видеть           В) лечить          С) ресницы          D) слышать

Правильный ответ: А) видеть.

зубы – жевать = глаза – видеть.  Пара составлена с на основании функции органа: функция зубов- жевательная, функция глаз – зрительная.
15. Соотнесите сказочного героя с предметом из его сказки.
	1)
	Кот
	А)            
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	2)
	Емеля
	Б)               [image: image4.png]




	3)
	Буратино
	В)             [image: image5.jpg]





A) 1Б, 2В, 3А           1А, 2Б, 3В               1В, 2А, 3Б    1Б, 2А, 3В

Правильный ответ: А) 1Б, 2В, 3А.
	Кот в сапогах
	Емеля ездил на печи
	Буратино открыл дверцу золотым ключиком
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